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  Дякуємо партнерам   Відбудовуємо

Як відновлюватимуть 
зруйновані 

російськими 
варварами будинки 

киян

Київ продовжує 
отримувати техніку 

та спорядження для 
рятувальників

Разом робимо все  
для Перемоги!

Брати Клички на Конференції з безпеки у Мюнхені 
домовлялися про допомогу Україні та повоєнне 

відновлення. Читайте на стор 4

Вірте в україну, вірте в себе!

інформаційний бюлетень

  про головне

Ми — кожен на своєму місці — ро-
бимо все для Перемоги й звіль-
нення нашої держави від росій-

ських варварів. 
Ми шануємо пам’ять полеглих захис-

ників, допомагаємо їх родинам, оновлює-
мо пошкоджену інфраструктуру, забезпе-
чуємо життєдіяльність столиці.

Із 24 лютого 2022 року повітряна три-
вога пролунала в столиці близько 1000 ра-
зів. Майже 800 житлових будинків були 
пошкоджені внаслідок ворожих атак ра-
кетами та дронами. На жаль, майже 200 
цивільних мешканців столиці загинули, 
серед них – шість дітей. 

І в цьому пеклі війни руйнування й 
жертви могли бути більшими, якщо б не 
мужня робота наших янголів-охоронців, 
нашої системи ППО.

Ми б не змогли врятували постражда-
лих від атак, якщо б не самовіддана праця 
наших пожежних, рятувальників, лікарів. 

Ми б не втримали міцність духу, 
якщо б не допомагали один одному, – і в 
перші, найстрашніші дні російської нава-
ли, і тепер.  

Місто б завмерло, якщо б не зосеред-
жена та наполеглива праця фахівців ко-
мунальних та соціальних служб Києва, 
відповідального бізнесу. 

Країна б не вистояла, якби наші ЗСУ 
не тримали фронт. 

Сьогодні за свободу і державність 
України б’ються, зокрема, й десятки ти-
сяч киян. А ми, в тилу, як можемо, допо-
магаємо нашим захисникам. 

Нещодавно зустрівся з командира-
ми та бійцями  127 батальйону 112 брига-
ди ТРО міста Києва – перед їх виїздом на 
фронт після ротації. Хлопці відправляли-
ся на Донбас. Громада міста допомагає на-
шим захисникам. Загалом столиця спря-
мувала в 2023-му на оснащення, за запита-
ми 112 бригади, понад 230 мільйонів гри-
вень. Зокрема наприкінці минулого року 
за ці кошти бригада закупила 1500 FPV-
дронів та 200 квадрокоптерів Mavic-3 
 і Mavic-3T.

Протягом лютого ми передали в якос-
ті допомоги 420 дронів різним військовим 
підрозділам на передову на Донбас. 

Також чергову партію допомоги вій-
ськовим – іще понад 130 FPV-дронів та 
квадрокоптерів Mavic-3 – відвіз нещо-

  Комфорт для киян

У столиці відкривають 
нові сучасні 

Центри надання 
адміністративних 

послуг

Два роки 
широкомасштабної війни 
столиця оборонялася, 
жила і працювала.  
А загалом уже 10 років 
Україна відбивається від 
російського агресора. 

різних типів. На 2024 рік попередньо пе-
редбачали 1,5 мільярди гривень на допо-
могу військовим. Але місто планує пос- 
тійно додавати кошти. І вже робить це. 
Так, Київрада збільшить видатки на 
програму «Захисник Києва» до майже  
5 мільярдів гривень. І це буде не фіналь-
на сума допомоги захисникам.

Я дякую киянам, які стали пліч-о-
пліч в перші дні і тижні повномасштабної 
війни, аби Київ — серце України — висто-

яв. Дякую киянам, які працюють, забезпе-
чуючи сервіси містянам. 

Дякую нашим воїнам, які в пеклі вій-
ни героїчно б’ються за свободу України! 

Наша сила в тому, що ми відстоює-
мо правду і справедливість, свою волю. І 
наша сила — в єднанні й гідності. 

Слава Україні та її Героям!
Ваш Віталій Кличко 

Продовження читайте на стор. 3 

давно мій брат Володимир на передову 
на Донбас. Також отримали бійці ще один 
броньований автомобіль «Кобра». Його 
Володя придбав за підтримки міжнарод-
них партнерів, бо коштує автівка близь-
ко 250 тисяч доларів. Перший броньовик, 
який передавали, на жаль, минулого року 
потрапив під ворожий обстріл і був прак-
тично знищений. Зате врятував життя 
екіпажу. П’ятеро бійців залишилися жи-
вими. 

На Донбасі Володя відвідав батальйон 
«Свобода», 28 бригаду Лицарів зимового 
походу та 72 бригаду Чорних Запорожців. 
І вже готуємо наступну партію допомо-
ги для інших військових підрозділів, які 
б’ються сьогодні на передовій. 

Нагадаю, що в минулому році Київ-
ська громада спрямувала на допомогу на-
шим захисникам 10% бюджету міста – по-
над 7 мільярдів гривень.

Уже в січні цього року виділили 500 
мільйонів гривень на придбання дронів 
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  зручно

інформаційний бюлетень

Усього в Києві сьогодні працюють і надають послуги мешканцям 20 ЦНАПів.  
Іще шість місто завершить облаштовувати цього року. У 2023 році фахівці столичних Центрів надали загалом  
926 907 адміністративних послуг. 
Наразі у переліку понад 450 різних послуг.

  актуальне   сервіс

 д якуємо

КИЇВ ОТРИМАВ ЧЕРГОВУ ПАРТІЮ 
ДОПОМОГИ ВІД НІМЕЦЬКИХ ПАРТНЕРІВ – 
ЩЕ П’ЯТЬ НОВИХ ПОЖЕЖНИХ АВТО

Отримані автівки одразу 
заступили на бойове 
чергування у пожежних 
частинах міста.

У лютому в місті відкрили 
вже 20-й сучасний Центр 
надання адміністратив-

них послуг. Він розпочав пра-
цювати  на  першому  поверсі  
Дніпровської районної держад-
міністрації. 

 За рахунок міського бюдже-
ту у будівлі здійснили ремонт-
ні роботи на площі 906 кв м.  
Облаштували 35 робочих місць 
адміністраторів. 

У новому ЦНАПі доступ-
ні всі адміністративні послуги: 
паспортні, соціальні, для ветера-
нів та внутрішньо переміщених 
осіб, видача водійських посвід-

Зокрема, два нових автомобілі 
Renault Kerax з колісною фор-
мулою 6х4, один автомобіль 

Renault MDB3 та два Iveco Daily з 
колісною формулою 4х4. 

Усі машини підвищеної прохід-
ності з сучасними системами піно-
гасіння. Передало їх столиці німець-
ке місто-побратим Лейпциг, про-
фінансувало Федеральне міністер-
ство економічного співробітництва 
та розвитку Німеччини. А виробили 
в найкоротші терміни польські парт-
нери – компанія Mito Truck.

Мер Києва Віталій Кличко по-
дякував міжнародним партнерам за 
підтримку та допомогу. І зазначив, що в умовах війни, коли місту не-
обхідно оперативно та ефективно реагувати на виклики та надзвичай-
ні ситуації, така допомога дуже важлива.

Нагадаємо, від початку широкомасштабної війни Київ залучив 
від міжнародних партнерів і благодійників велику кількість і авто для 
потреб екстреної медицини, і рятувальну та іншу спецтехніку, і гро-
мадський транспорт. Зокрема, столиця загалом отримала 65 пожеж-
них авто. Із них 24 – нових, найсучасніших, з можливістю піногасіння. 
(Два таких авто Київ передав Харкову). А також отримали 50 сучас-
них карет швидкої допомоги та 82 міських автобуси.

КИЇВРАДА ПЕРЕЙМЕНУВАЛА 
ПОВІТРОФЛОТСЬКИЙ ПРОСПЕКТ  
В ПРОСПЕКТ ПОВІТРЯНИХ СИЛ

«За таку назву виступають кияни, виступає керівництво 
Генштабу та ГУР, наші військові. Маємо звернення від 
них. І це питання ми вже обговорюємо давно. Тому, 

вважаю, що час вже поставити крапку. Повітряні сили щодня і 
щоночі боронять небо, збивають дрони та ракети, що летять на 
українські міста та села. І наші захисники заслуговують на те, щоб  
висловити їм шану і вдячність!», – підкреслив Віталій Кличко на 
початку засідання Київради.

Нагадаємо, загалом, від початку повномасштабного втор-
гнення, в Києві перейменували вже 362 вулиці. Також від назв, 
пов’язаних з країною-агресором, відмовились 14 загальноосвіт-
ніх шкіл, дві дитячих музичних школи та 26 бібліотек. Крім того, 
перейменовані кілька парків та дві станції столичного метро.

Також нові назви отримали ще дев’ять 
міських об'єктів
•У Солом'янському районі:
вулиця Білгородська – вулиця Василя Овсієнка.
•У Деснянському  районі:
вулиця Миколи Матеюка – вулиця Василя Іваниса.
•У Святошинському районі:
вулиця Булгакова – вулиця Вахтанга Кікабідзе;
бібліотека імені О. Блока – бібліотека імені Гната Юри.
•У Подільському районі:
провулок Яблочкова – провулок Компанійський;
безімянному скверу на вулиці Боричів Тік, 17, 19, 21 присвоєно 
ім'я Ґолди Меїр.
•У Дарницькому районі:
вулиця Чернігівська – вулиця Братів Чибінєєвих.
•У Печерському районі:
вулиця Павла Скоропадського – Бессарабський проїзд.
•У Шевченківському районі:
безімянному скверу на вулиці Жилянській присвоєно ім'я Лідії 
Гончаренко.

Місто розширює мережу ЦНАПів

Підтримати таке рішення депутатів закликав мер Києва 
Віталій Кличко.

Столиця постійно 
розширює перелік послуг, 
які надають у Київських 
ЦНАПах та збільшує 
кількість таких центрів.

чень. Послуги надаються неза-
лежно від реєстрації місця про-
живання. Центр є безбар’єрним 
для осіб з інвалідністю. 

Також продовжить робо-
ту філія ЦНАПу, яка знахо-
диться за адресою: Харківське 
шосе, 18.



 в ідбудовуємо

Вже 9 лютого, через два дні після траге-
дії, був готовий висновок попередньої 
експертизи. Наразі необхідно провес-

ти детальне обстеження, за результатом яко-
го оперативно розроблять проект відновлен-
ня будинків. 

Також міська влада проводитиме ре-
гулярні зустрічі з ініціативними групами 
мешканців щодо перебігу відновлення.

Загалом під час ракетної атаки 7 лютого 
в Голосіївському районі пошкодження різ-
ного ступеню отримав 31 будинок. Загальна 
площа пошкоджених віконних і балконних 
конструкцій – орієнтовно 3000 кв. м. Кому-
нальники закрили віконні та балконі отво-
ри плитами ОСБ та плівкою загальною пло-
щею 2700 кв. м.

Також комунальні служби оператив-
но відремонтували тепломережу, пошкод- 
жену внаслідок обстрілу. Аварійна бри-
гада  «Київтеплоенерго»  демонтува-
ла   пошкоджену  д ілянку  трубопро-
воду  та  змонтувала  нову  трубу,  ви-
конала її утеплення та гідроізоляцію.  
Р о б о т и   у с к л а д н ю в а л и с ь   т и м ,   щ о  
пошкодження  сталось  безпосередньо 
під трамвайними рейками, які використо-
вуються для виїзду вагонів на маршрути. 

  про головне

3Лютий – 2024

 Початок читайте на стор. 1

Столиця відновить, зокрема, будинки 
на вул. Заболотного, 60 та 62, які 
значно постраждали від ракетної 
атаки росіян 7 лютого.

Місто відновлює пошкоджену інфраструктуру

Столиця: два роки широкомасштабної війни
Із 24 лютого 2022 року в Києві:

  Повітряна тривога пролунала майже 1000 разів.

  Пошкоджені близько 800 житлових будинків. А також 
122 заклади освіти, 18 закладів охорони здоров'я,  
17 – соціальної сфери.

  «Київська служба порятунку» здійснила  
156 виїздів на ліквідацію наслідків ракетних обстрілів  
у столиці.

  На місця ракетних атак та атак дронами бригади 
«швидкої» здійснили 1741 виїзд. Надали допомогу  
1034 пацієнтам, зокрема 36 дітям.

  Загинули в столиці майже 200 цивільних мешканців, 
серед них – 6 дітей.

  На сьогодні в Києві зареєстровані майже  
210 000 внутрішньо переміщених осіб,  
серед яких – близько 46 000 дітей.

  Понад 8 000 киян в перші місяці війни щоденно 
отримували допомогу від Гуманітарного штабу Києва. Майже 
200 000 продуктових наборів додатково від штабу 
отримали внутрішньо переміщені особи та пенсіонери столиці.

  Гуманітарний штаб столиці залучив допомогу від понад 
150 міжнародних партнерів.

  Метро, як укриття, під час повітряних тривог приймало 
одночасно близько 70 000 киян. 

  Висадили в місті понад 14 000 дерев.

  Одружились 48 267 пар.

  Розлучились 6 476 пар.

  Народилось 36 620 немовлят: 18 768 хлопчиків та 
17 852 дівчинки. Серед новонароджених – 647 двієнь 
та 6 трієнь.

Соціальна 
допомога
Максимально підтримати 
людей, які внаслідок 
російської агресії втратили 
своє майно, домівки та були 
змушені покинути свої міста 
та села, – одне з важливих 
для влади завдань.

Депутати Київради зверну-
лися до Кабінету мініст- 
рів, аби уряд продовжив 

виплати соціальної допомоги для 
внутрішньо переміщених осіб до 
кінця дії воєнного стану в Укра-
їні. Ці виплати, за законом, здій-
снює держава. 

Тільки від початку повномас-
штабного вторгнення – з 24 люто-
го 2022 року – в Києві зареєстру-
валися понад 200 тисяч ВПО. А 
загалом з 2014 року у столиці свій 
прихисток знайшли майже 410 
тисяч внутрішньо переміщених 
осіб. Зокрема, серед них понад 71 
тисяча дітей. Майже 15 тисяч – 
людей з інвалідністю та близько 
67 тисяч пенсіонерів.

«І ми робимо все, аби люди 
відчували себе захищеними – без 
черг влаштовували дітей в школи 
та садочки, користувалися всіма 
сервісами, як мешканці столиці, 
мали роботу. Також надаємо пев-
ним категоріям квартири для тим-
часового проживання», – наголо-
шує мер столиці Віталій Кличко.

На сьогодні житла для тим-
часового проживання потребу-
ють 1 257 родин ВПО. Київ вже 
закуповує квартири на загальну 
суму майже 230 мільйонів гри-
вень, які надає переселенцям для 
тимчасового проживання. Квар-
тири залишаються власністю те-
риторіальної громади Києва.

Також «Київтеплоенерго» оперативно  
відновило подачу теплоносія до 355 житло-
вих будинків у Дніпровському районі.

Крім того, влада Києва планує залучити 
від міжнародних партнерів додатково близь-
ко 20 мільйонів гривень для проведення тер-
момодернізації будинку на вулиці Мокра, 7 у 
Солом’янському районі, який постраждав че-
рез російську ракетну атаку в січні цього року.

Будинок відновлять коштом міського 
бюджету, а термомодернізацію зроблять за 
рахунок допомоги партнерів.

Власники 
помешкань  
у будинках, 
які не зазнали 
конструктивного 
ушкодження, 
можуть отримати 
компенсацію на 
суму до  
350 тисяч гривень 
від держави.
Щоб дізнатися, 
як отримати 
компенсацію, 
скористуйтеся  
QR-кодом.

  актуальне



ДО СТОЛИЦІ З ПІДТРИМКОЮ
Міжнародні партнери продовжують допомагати Києву не тільки гуманітарно, технічно, 
економічно, а й, що вкрай важливо, підтримувати політично. В лютому українську столицю 
відвідали кілька закордонних високопоставлених гостей.

  міжнародна співпраця
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інформаційний бюлетень

Допомога була потрібна ще позавчора!

Це – один з найпотужніших 
майданчиків, де глави 
держав, провідні політики 

та представники великого бізнесу 
світу визначають спільні погляди 
та обговорюють шляхи подолан-
ня викликів для європейської та 
глобальної безпеки. І вже другий 
рік конференція майже цілком 
присвячена війні в Україні.

«Допомога була потрібна ще 
позавчора!» – з такими словами 
звернувся Віталій Кличко до  се-
наторів та конгресменів США,  
зустріч з якими відбулася під час 
конференції. За його словами, 
наша країна високо цінує ту дво-
партійну підтримку України, що 
склалася в Конгресі США і яка 
сьогодні проходить перевірку на 
міцність через дискусії у Конгресі.

«Україна і ЗСУ пережива-
ють критичний момент. Нестача 
боєприпасів та зброї. Треба розу-
міти, що це може створити умо-
ви для наступу росії. Важливим є 
фактор часу. І сьогодні недостат-
ньо говорити, що росія не повин- 
на виграти цю війну. Україна має 

Мер Києва Віталій 
Кличко зустрівся 
в столиці з віце-

президентом Єврокомісії Жо-
зепом Боррелем, віце-пре- 
зиденткою німецького Бундес-
тагу Катрін Ґерінґ-Екардт та 
мером Риги Вілнiсом Кiрсiсом. 

У день візиту до Києва 
високого представника ЄС 
з питань закордонних справ 
і політики безпеки Жозепа 
Борреля росіяни вчергове ма-
совано обстріляли українську 
столицю. Кличко показав 
Боррелю наслідки ракетної 
атаки. Побували біля 18-ти 
поверхового будинку в Голосі- 
ївському районі, де пошкод- 
жені кілька поверхів будівлі. 
Там загинули п’ятеро мирних 
киян та майже 40 людей по-
страждали.

«У спілкуванні з паном 
Боррелем я наголосив на  

гострій необхідності подальшої 
допомоги Україні – системами 
ППО, озброєнням, боєприпаса-
ми. Оскільки росія продовжує 
варварськи обстрілювати ци-
вільну інфраструктуру і житло 
українців, вбивати мирних лю-
дей. І агресор сам не зупинить-
ся, партнери повинні розуміти 
всю серйозність моменту. І для 
мирного майбутнього Європи, в 
тому числі. Жозеп Боррель за-
певнив, що ЄС продовжить під-
тримувати і допомагати Украї-
ні», – говорить мер Києва.

Також у лютому у столич-
ній мерії Віталій Кличко зус- 
трівся з віце-президенткою ні-
мецького Бундестагу Катрін 
Ґерінґ-Екардт. Говорили про не-
обхідність продовження реформ 
в Україні, дотримання демокра-
тичних принципів та посилення 
місцевого самоврядування. Віце-
президентка Бундестагу запев-

нила у подальшій допомозі Ні-
меччини, зокрема, й у відновлен-
ні та відбудові України, як під 
час війни, так і у повоєнний пері-
од. Кличко подякував Німеччи-
ні за надану ефективну систему 
ППО IRIS-Т, політичну та еко-
номічну підтримку.

Цього ж місяця столиці 
України і Латвії підписали Ме-

морандум про співпрацю у сфері 
інформаційних технологій та ци-
вільного захисту. Сталося це під 
час зустрічі мера Києва Віталія 
Кличка з мером Риги Вілнiсом 
Кiрсiсом та делегацією столиці 
Латвії. Дві столиці домовилися 
про подальший обмін досвідом 
у сфері цифрової трансформа-
ції, громадської безпеки і муні-

ципального управління.
Нагадаємо, Латвія однією 

з перших європейських кра-
їн почала приймати україн-
ців, які рятувалися від війни. 
Від початку повномасштабно-
го вторгнення  Рига передала 
Києву 21 пасажирський авто-
бус, а також українці вдячні за 
надану гуманітарну допомогу.

Мер Києва, голова Асоціації міст України Віталій Кличко та його брат 
Володимир взяли участь у 60-ій Мюнхенській конференції з безпеки, 
яка відбулася з 16 по 18 лютого.

родній безпеці». Йшлося, зокре-
ма, про зусилля муніципалітетів 
України в забезпеченні оборо-
ни й життєдіяльності громад під 
час широкомасштабної війни. 
Американські партнери цінують 
внесок Києва та місцевої влади 
України в боротьбу з російським 
агресором і вбачають у місцево-
му самоврядуванні головну силу 
для повоєнної відбудови.

Також мер Києва зустрів-
ся зі спецпредставником США з 
питань економічного відновлен-

перемогти, а росія – зазнати ра-
дикальної військової поразки! За 
допомоги наших партнерів. Аль-
тернативи цьому немає. Тільки 
це позбавить росію можливос-
ті залякувати своїх сусідів, ство-
рювати загрози європейській та 
глобальній безпеці», – підкрес-
лив Віталій Кличко.

Він висловив сподівання, що 
розуміння важливості підтрим-
ки України візьме верх, бо ситу-
ація на фронті стає критичною 
через різке зменшення допомоги 
від Сполучених Штатів.

Подальшу допомогу Україні 
і необхідні зусилля країн ЄС та 
США обговорювали на Транс- 
атлантичному форумі CSU за 
участі генерального секретаря 
НАТО Єнса Столтенберга, голо-
ви Єврокомісії Урсули фон дер 
Ляєн, прем’єра Баварії Маркуса 
Зьодера, президента Міжнарод-
ного республіканського інститу-
ту (IRI) Дена Саллівана. 

«Ключове: нова архітектура 
європейської безпеки неможлива 
сьогодні без України. І наші парт-

нери це розуміють. Але перекона-
ний, діяти в цій ситуації вони по-
винні рішучіше і активніше. Кри-
тично важливо розпочати процес 
вступу України до НАТО. По-
ставити його на стабільні «рей-
ки». Це буде потужним сигналом 
для українського суспільства та 
застереженням для Путіна. Для 
України членство в НАТО – єди-
на надійна гарантія безпеки», – 
наголосив мер Києва.

Також Кличко зустрів-
ся з виконавчим директором 
Development Finance Corporation 
Скотом Натаном. (DFC – корпо-
рація США з фінансування між-
народного розвитку, яка є агент-
ством федерального уряду Спо-
лучених Штатів). Йшлося про 
допомогу Києву та Україні у від-
новленні та у втіленні важливих 
проектів.

На Мюнхенській конферен-
ції з безпеки Віталій Кличко ра-
зом із спецпредставником Держ-
депу США Ніною Хачіган взяв 
участь у дискусії «Роль субна-
ціональної дипломатії у міжна-

ня України Пенні Пріцкер. «Ре-
форми — ключове для подальшої 
стабільної підтримки партнерів, 
фінансової допомоги для від-
новлення України. Як економіч-
ні реформи, так і дотримання де-
мократичних принципів та сво-
бод. І друзі України за цим уваж-
но спостерігають і на цьому наго-
лошують», – підкреслив Віталій 
Кличко.

Під час Мюнхенської конфе-
ренції Кличко, разом з конгрес-
меном Майком Тернером, взяв 
участь у панелі, організованій 
Інститутом Маккейна та при-
свяченій Україні й викликам, що 
можуть постати перед світом у 
випадку поширення російської 
агресії на інші країни. А також – 
відвідав  церемонію нагороджен-
ня лауреатів премії фонду Джо-
на Маккейна.

Відбулася також зустріч з єв-
ропейським комісаром з питань 
бюджету Йоханнесом Ханом.


